Уважаемый акционер ПАО АНК «Башнефть»!

Компания «Башнефть» благодарит Вас за активное участие в общих собраниях акционеров и приглашает 27 мая 2016 года на встречу-консультацию для акционеров, которая состоится в Уфе в Гостиничном комплексе «Башкирия».
Встреча-консультация проводится «Башнефтью» совместно с Регистратором общества – Уфимским филиалом АО «Реестр» и будет посвящена вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров ПАО АНК «Башнефть» по итогам 2015 года. В частности, на встрече можно будет получить информацию об итогах 2015 отчетного года, о предложениях о распределении прибыли общества и сроках  выплаты дивидендов  за  2015 год, о кандидатах в Совет директоров и Ревизионную комиссию общества, а также информацию по другим актуальным вопросам.
Вы сможете  при необходимости обновить свои персональные данные в реестре владельцев ценных бумаг, заполнив новую анкету в присутствии сотрудников Регистратора.

Дополнительную информацию о проведении встречи-консультации Вы можете получить по телефонам: (347) 261-61-61, 261-61-33.

Дата проведения мероприятия: 27 мая 2016 года. Начало мероприятия в 11.00.  Регистрация участников осуществляется с 10.00 часов.

Место проведения: г. Уфа, ул. Ленина, 25/29, Гостиничный комплекс «Башкирия», конференц-зал «Нарыс-Тау».

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Проехать к месту проведения мероприятия можно общественным транспортом, следующим до остановки «Гостиница «Башкортостан» (автобусы маршрутов №№ 39, 57, 59, 75, 110,  226, 228, 247, 249, 255, 266, 285, 277, 290).
С уважением,

ПАО АНК «Башнефть»

